
COMITÊ GESTOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA UNIVASF

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DE

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA UNIVASF, REALIZADA

NO DIA NOVE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, ÀS

NOVE HORAS, POR MEIO DE REUNIÃO VIRTUAL, SOB A

PRESIDÊNCIA DO VICE-REITOR DA UNIVASF,

PROFESSOR ROBERTO JEFFERSON B. DO NASCIMENTO,

COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS:
JONILDO MARTINS CORDEIRO, THIAGO AURELIO ALEIXO

OLIVEIRA, GUSTAVO NEVES DE SOUZA, JOSE AMERICO

DE SOUSA MOURA, MARCELO MAGNO ESPINDOLA DE

MELO, PAULO CESAR RODRIGUES DE LIMA JUNIOR,

ANIBAL LIVRAMENTO DA SILVA NETTO, LUAM

LEIVERTON PEREIRA DOS SANTOS.

Havendo quórum, o senhor Presidente declarou aberta a sessão. ITEM 01.
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DO CGTI. Teve início com o presidente

perguntando quem de fato continuará na comissão, salientando que há uma vaga

representante TAE, duas vagas para representantes de campis distantes, Senhor

do Bonfim e Salgueiro e duas vagas para representantes discentes, quanto aos

atuais membros, presentes na reunião, confirmaram interesse em permanecer.

Dando sequencia, sugeriu agendar inicialmente reuniões quinzenais e também

atuar dentro das competências que fazem parte o Comitê Gestor. Jonildo Martins

listou dificuldades do setor de TI, sobretudo na pandemia e comentou que seria

bom essa periodicidade, mas que fosse feito um esforço dos membros para gerar

o quórum. O professor José Americo e professor Anibal Livramento concordaram

com a periodicidade. Fazendo a ressalva sobre a importância do quórum,

professor Roberto Jefferson, sugeriu uma segunda proposta em que as reuniões

não precisariam ser demasiadamente longas, analisando os objetivos e metas

que estão sendo alcançados, deixando claro que serão necessárias algumas

reuniões para que essas metas sejam traçadas. O professor Roberto Jefferson

informou aos membros da CGTI sobre a importância de se ter um diagnóstico

sobre as condições diversas que envolve a Tecnologia da Informação da

Universidade, tendo em vista as suas necessidades de sistemas, equipamentos,
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entre outras. Para isso, estaria em breve, designando nos termos do art. 5º, inciso

I da Resolução nº 06/2013/CONUNI, a Comissão de Modernização de Tecnologia

da Informação (COMTI). Falou sobre os sistemas como o SIGA, que está se

tornando obsoleto e o SIGAA que está em tomada de contas especial. Disse

ainda que terá um grupo de trabalho formado por professores, que pretende atuar

nessas propostas de modernização de sistemas. Luam Leiverton falou que seria

importante a presença de alguém da equipe de sistemas, além dos professores.

Prof. Anibal concordou com a sugestão de Luam e dentre outras coisas, sugeriu

que a instituição separasse um percentual para financiar projetos não só para

pesquisadores professores, mas também pesquisadores técnicos investirem em

soluções para problemas da Univasf, ofertando cursos para trabalhar com

inteligência de dados, automatização de tarefas repetitivas e publicização de

dados. Professor José Americo sugeriu que fossem analisados 3 pontos mais

importantes em cada reunião, após mais 3 e assim por diante. Luam Leiverton e

Jonildo Martins comentaram que para chegar a uma solução sobre os sistemas

seria um procedimento a médio e longo prazo e que não pode ser feito nada em

relação ao sistema da UFPE e UFRN, porém se tivesse um novo acordo de

cooperação eles teriam acesso a códigos fontes, versões e os sistemas poderiam

estariam estar melhor do que estão hoje. Jonildo Martins falou que tem um plano

diretor de TI novo vigente e que irá compartilhar com o comitê por email. Roberto

Jefferson refez a proposta de fazer reunião com quinze dias já com a comissão

formada, com um plano de trabalho avaliando a possibilidade de um integrante de

TI, sugeriu a reunião para dia 24/05/2022, às 16h00, colocou em votação, sendo

aprovado por todos. Dentro da agenda do comitê sugeriu que possam trabalhar

em cima dos itens que estão no artigo 2º da resolução nº 06 de 2013. O professor

Américo pediu que encaminhasse a resolução para os membros. O professor

Anibal Livramento perguntou sobre a compra da licença do google meet e Jonildo

Martins fez uma explanação sobre o assunto sugerindo como ponto de pauta para

próxima reunião que se decida qual é a limitação do aluno na conta do email,

falou ainda que possuem um data center que precisa de manutenção, em média

R$ 160.000,00 e que o valor da contratação do google meet seria de
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R$ 150.000,00, devido ao orçamento restrito, dentre as duas opções, prefere

manter a estrutura do data center, pois sem ela não tem como manter google

meet e outras coisas funcionando, mas que tal decisão não cabe a ele. Jonildo

Martins informou sobre o grupo de whatsapp do Comitê e o professor José

Americo solicitou sua inclusão. Por fim, Roberto Jefferson falou que para próxima

reunião falem sobre a pauta sugerida por Jonildo Martins sobre regulamentação

de espaço para alunos no email. Do que era para constar, eu, Jusciléia Lopes da

Silva Roza, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente

assinada por mim e pelos Membros do Comitê.
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